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The Department of Education
recently released a survey to
schools requesting feedback
on the services provided in
2023 by organisations funded
through the SDSS Program.
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Learn more about our SSS services at languagedisorder.org.au

How satisfied
are/were you
with Language
Disorder
Australia
engagement
with your school
and student/s?

Very Satisfied

Satisfied

How satisfied
are/were you
with the
capability of
Language
Disorder
Australia staff?

Very Satisfied

Satisfied

How satisfied
are/were you
with the overall
delivery of
services?

Very Satisfied

Satisfied

Were the services provided
by Language Disorder
Australia beneficial to the
student/s? For example, was
there an increase in the
student’s access,
participation, achievement
and/or attendance?

Yes


